
számítógépes programmal vagy kézzel tölti ki adóbevallását (önadózó), 
vagy ha az egyszerűsített (adóhatósági) adóbevallást választotta:
Töltse ki az adóbevallás EGYSZA jelű lapját! A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011. 
A civil 1%-ról is itt rendelkezhet a támogatni kívánt civil szervezet 11 számjegyű adószámának be-
írásával. (A Katolikus Központi Alapítvány adószáma: 18064632-1-42.) Küldje be az adóbevallását 
a kitöltött EGYSZA jelű lappal együtt! (Sem kettéválasztania, sem kisborítékba tennie nem kell az 
EGYSZA-lapot, mert az szerves része az adóbevallásnak. A lenti rendelkező nyilatkozatot sem kell 
használnia.) 

munkáltatói adómegállapítást kért (Ön nem tölt ki adóbevallást):
Nyomtassa ki ezt a lapot, majd vágja körbe a lenti rendelkező nyilatkozatot! A nyilatkozaton a civil 
1%-ról is rendelkezhet a támogatni kívánt civil szervezet adószámának beírásával. (A Katolikus Köz-
ponti Alapítvány adószáma: 18064632-1-42.) Tegye borítékba a nyilatkozatot! (Külön papíron is ren-
delkezhet a civil 1%-ról. Ha így tesz, akkor azt a nyilatkozatot is tegye a borítékba.) A borítékra írja rá 
saját adóazonosító jelét, zárja le a borítékot, és írja alá a ragasztáson átnyúlóan. Adja le a borítékot 
a munkahelyén minél hamarabb! (A munkahelyek május 10-ig kötelesek átvenni a borítékot.)

már beküldte az adóbevallását, de nem rendelkezett az egyházi 1%-ról, 
vagy nem akarja/tudja leadni az 1%-os borítékot a munkahelyén:
Nyomtassa ki ezt a lapot, majd vágja körbe a lenti rendelkező nyilatkozatot! A nyilatkozaton a civil 1%-
ról is rendelkezhet a támogatni kívánt civil szervezet adószámának beírásával. (A Katolikus Központi 
Alapítvány adószáma: 18064632-1-42.) Tegye borítékba a nyilatkozatot! (Külön papíron is rendelkez-
het a civil 1%-ról. Ha így tesz, akkor azt a nyilatkozatot is tegye a borítékba.) A borítékra írja rá saját 
adóazonosító jelét, zárja le a borítékot, és írja alá a ragasztáson átnyúlóan. A borítékot postán vagy 
személyesen juttassa el az adóhatóság bármelyik ügyfélszolgátlati irodájához május 20-ig. Rendel-
kezése így, az adóbevallásától, illetve a munkáltatói adóelszámolástól függetlenül is érvényes.

 Ha Ön...

Most egyszerűbben rendelkezhet!
Olvassa el a fenti tájékoztató Önre vonatkozó bekezdését!

A kedvezményezett adószáma:

(A támogatni kívánt civil szervezet adószámát írhatja ide.)

A kedvezményezett technikai száma, neve:

Rendelkező nyilatkozat
a befizetett adó 1+1 százalékáról


